
Студентка кафедри ПМВ взяла участь програмі академічної 
мобільності Erasmus+ у Шибеницькому університеті 

прикладних наук (Хорватія) 

З 03.03.2025р. по 30.06.2025р. студентка другого курсу  кафедри політології та міжнародних 

відносин  освітньої програми «Міжнародні відносини» взяла участь у програмі академічної 

мобільності Erasmus+ та навчання у Шибеницькому університеті прикладних наук (Шибеник, 

Хорватія). Програма передбачала відвідування лекцій, практичних занять, участь у проєктній 

діяльності та міжнародних воркшопах. Під час перебування студентка мала змогу ознайомитися з 

європейською системою вищої освіти, попрактикувати англійську мову, розширити свої фахові 

знання з міжнародних відносин та міжкультурні компетентності. Активно брала участь у 

навчальному процесі та ініціативах студентської спільноти. 

Як розповіла Руслана, програма Erasmus+ подарувала їй набагато більше, ніж лише можливість 

навчатися за кордоном. Вона відкрила для неї нові культури, людей і світи, а ще — дала шанс 

зануритися у справжній інтелектуальний простір, де думка цінується, а знання — надихають. 

Студентка вивчила багато нового, зокрема — у сфері міжнародних відносин, міжнародної безпеки 

та прав людини. Зокрема, вивчала такі дисципліни як «Право міжнародних організацій», 

«Інституції та інтеграції ЄС», «Захист прав людини», «Етику», «Англійську для публічних 

адміністрацій» та «Управління компаніями».  Під час навчання Руслана також працювала над 

дослідницькими роботами, зокрема на теми НАТО та кібердипломатії, що дало змогу по-новому 

подивитися на сучасні глобальні виклики. 

Особливо важливим для мене стало те, що я могла говорити про Україну – підкреслює студентка. 

Розповідати правду про війну, про порушення прав людини, про біль і стійкість нашого народу. Це 

був емоційний, глибоко особистий досвід, і я щиро вдячна всім, хто слухав, підтримував і щиро 

цікавився. 

З перших днів я відчула, що потрапила в надзвичайно дружнє середовище. Викладачі — уважні, 

відкриті, щирі. Вони не лише передавали знання, а й надихали, підтримували, поважали наші 

погляди й культурний досвід. А люди довкола — такі привітні й уважні, що навіть у чужій країні я 

відчувала себе як вдома. 

Університет вразив своїми умовами: сучасні аудиторії, відкриті простори для навчання й 

відпочинку, усе організовано так, щоб студент міг розкрити свій потенціал. А гуртожиток став 

справжнім другим домом — комфорт, затишок і все необхідне для щоденного життя й навчання. 

Організатори допомагали з усім — від перших документів до останнього дня перебування. Жодне 

питання не залишилось без відповіді, жодна складність — без підтримки. І, що важливо — 

Erasmus+ не обмежувався лише навчанням. Було багато заходів, міжкультурних інтерактивів, де 

ми мали змогу не лише ділитися українською культурою, а й глибше пізнавати інші. Це було про 

обмін — знаннями, досвідом, емоціями, ідеями. Erasmus+ — це не просто навчання за кордоном. 

Це люди. Це нові друзі. Це можливості, про які раніше лише мріялось. Це спогади, що 

залишаються з тобою назавжди. І я щиро вдячна, що стала частинкою цього великого 

європейського досвіду -- розповідає Руслана. 

Щиро дякуємо Центру міжнародної освіти Національного університету «Львівська політехніка» за 

консультування та допомогу в реалізації Програми академічної мобільності Erasmus+, а також 

бажаємо студенці Руслані Кістечок успішних міжнародних мобільностей у наступному 

навчальному році. 

 


